

# 齐鲁晚报



2012.4.23

星期一

农历壬辰年四月初三

齐鲁读者热线:96706 wwwqlwb.com.cn 第8744期 大众报业集团主办

## 围剿“毒胶囊”

一周内逮捕9人,刑拘45人

查扣“毒胶囊”7700万粒

评论:失职渎职者请站出来

A02 重点、封二 时评



# 白天热到30℃,晚上雨挺大

今天,济南等地将迎高温,夜间全省将迎大范围降雨

A08 山东

时事



## 法国大选开战 左右对决今见分晓

A22 世界

## 油价下调窗口最快5月初开启

A11 财经

## 宜昌一患者术后竟吐出针筒

医院:麻醉医生未及时取出,注射器针筒被吞入食管

A10 中国

山东

青岛举行今年首次海葬

## 754名逝者 骨灰撒向大海

A07 山东

**夜新闻**

你在梦里 我在现场

## 越野车深夜撞伤两环卫工逃逸

□路人堵住肇事车辆,司机下车逃离 □其中一环卫工处于昏迷状态

本报济南4月22日讯(记者寇润涛) 22日晚10点10分左右,在济南市历下区浆水泉路北端一超市门前,一辆白色越野车将骑着保洁车倒垃圾的两名环卫工人撞伤。发现撞人后,司机非但没有及时救人,反而将汽车扔在现场逃离。

4月22日晚上10点50分,记者赶到时,肇事车辆已被交警拖离事故现场,路面上只剩下被撞坏的车壳碎片。据目击事故现场的市民李先生介绍,当晚10点10分左右,一辆白色越野车沿着浆水泉路由北向南行驶。此时,两名环卫工人正骑着保洁车,打算到一旁的垃圾箱倒垃圾。

“当时就听见‘哐’的一声响,白色越野车迎面撞上了两个环卫工人。”李先生说,其中一名环卫工人被压在汽车前轮

下面,往前拖行了大约五六米,汽车才停了下来。年龄稍微大一点的环卫工人从地上爬了起来,右腿明显受伤。而被挤在车轮旁的环卫工人则一直躺在地上不能动弹。

事故发生后,不少市民都看到肇事司机未及时下车。附近超市的一名工作人员告诉记者,肇事司机发现自己撞人后并未下车,可能想赶紧开车逃跑。不少路人将肇事车堵住,司机从车上下来,选择离开。

当晚11点30分,在武警医院急救中心,被撞的两名环卫工人正在抢救室里抢救。据了解,两名环卫工人系兄弟关系,均是外地人。经初步检查,年龄稍大的男子右腿骨折,其弟则处于昏迷状态。截至记者发稿,医护人员仍在对两名环卫工人进行抢救。



22日晚上11点30分,医护人员仍在对两名环卫工人进行抢救。本报记者 寇润涛 摄

文体

谢亚龙受贿案  
明日丹东开审

A19 体育

大连足协  
向被打记者道歉  
A19 体育羽毛球亚锦赛中国夺4金  
“一姐”爆冷落败  
李雪芮女单夺冠  
A20 体育皇马胜巴萨  
联赛夺冠在望

A17 体育

王梦恕:  
我经常是少数派  
B01-B07 深读周刊

**七匹狼男装**  
实力加盟  
寿光 昌邑 昌乐 广饶 利津  
高青 沾化 惠民 新泰 宁阳  
0531-86117777 18653137533

编辑:葛亮

美编:金红 组版:洛菁